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Z brněnských Horních Heršpic začala dopravní firma odvážet zpět do Německa 282 tun
nelegálního odpadu, který do lokality navezla německá společnost Roth International.
Odvoz, který na své náklady zajišťují německé úřady, je výsledkem jednání Ministerstva
životního prostředí s bavorskou stranou. V pondělí proběhla příprava lokality a bylo zřízeno
staveniště. Vzhledem k nutnosti uvolnit prostor pro manipulaci s odpadem odjel první
naložený kamion zpět do Německa již v pondělí. Druhý kamion byl přistaven v úterý ráno a
také již zamířil zpět přes hranice.

Každý všední den by tak měly odjet jeden až dva plně naložené nákladní vozy s odpadem. Samotné
práce by měly trvat zhruba 2–3 týdny, v závislosti na počasí a plynulosti nakládky. Z Horních Heršpic
kamiony během února odvezou 282 tun nelegálně navezeného odpadu, který sem společnost Roth
International dopravila v období od června do konce roku 2024. Poté, co německá strana zajistila v
prosinci 2025 transport prvních 35 tun, zmizí z pozemků v Horních Heršpicích celkem 317 tun
odpadů.

„Je to skvělá zpráva. Odvoz celkově více než tří set tun nelegálních odpadů z Horních Heršpic je
výsledkem systematického vyjednávání úředníků z Ministerstva životního prostředí s německými
institucemi. Jsem rád, že se v posledních týdnech podařilo dojednat odvoz i zbývajících 282 tun a že
práce v lokalitě už začaly,“ říká vrchní ředitel sekce technické ochrany životního prostředí
Jaromír Wasserbauer.

Odpadový materiál je uložen volně na hromadách a částečně v big bag vacích. Jde o směs plastů,
sklolaminátu, kompozitních materiálů, plastů s uhlíkovými vlákny, kovů a dalších odpadů – tedy
stejnou směs, jakou firma navezla také do Jiříkova na Bruntálsku, kde se již skládku odpadu podařilo
zlikvidovat a odvézt loni na podzim. Na místě na odvoz a na průběh prací dohlíží – stejně jako v
případě Jiříkova – Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP).
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